

SHISHI

# 稳中向好、长期向好的基本面没有改变

## ——聚焦当前中国经济形势

■新华社记者 魏玉坤 谢希瑶

“8月份，消费增速继续回落，是

否意味着中国消费增长乏力”“中国

制造业采购经理指数(PMI)已连续5

个月下滑，下半年景气低点是否来

了”……

15日

上午，在国新办举行的8月

份国民经济运行情况发布会上，多

家

媒

体

记

者

就

当

前

中

国

经

济

主

要

指

向

好

，

长

期

向

好

的

基

本

面

没

有

改

变

。

“受到疫情和汛情双重冲击，社

会

消

费

品

零

售

总

额

增

幅

度

比

较

大

，但

从

累

计

看

来

，消

费

增

速

度

回

落

，下

半

年

景

气

低

点

是

否

来

了

，

“8

月

份

国

民

经

济

主

要

指

向

好

，

长

期

向

好

的

基

本

面

没

有

改

变

。

“8

月

份

国

民

经

济

主

要

指

向

好

，

长

期

向

好

的

基

本

面

没

有

改

变

。

“8

月

份

国

民

经

济

主

要

指

向

好

，

长

期

向

好

的

基

本

面

没

有

改

变

。

“8

月

份

国

民

经

济

主

要

指

向

好

，

长

期

向

好

的

基

本

面

没

有

改

变

。

“8

月

份

国

民

经

济

主

要

指

向

好

，

长

期

向

好

的

基

本

面

没

有

改

变

。

“8

月

份

国

民

经

济

主

要

指

向

好

，

长

期

向

好

的

基

本

面

没

有

改

变

。